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Bíróságra megy 
a társulás elnöke 

A PERESKEDŐ KERESKEDŐK AZT MONDJÁK, NEM AKARNAK BŰNBAKOK LENNI 

Mars tér: 2,1 milliárd a tét 
Nem igaz, hogy a mindszenti 
viziközmű-társulás kölcsönad-
ta az előző képviselő-testület-
nek a lakossági befizetéseket 
azért, hogy az önkormányzat 
működőképes maradjon - állít-
ja Hevesi István. A társulás el-
nöke azt mondta, bírósághoz 
fordulnak Hevesi Tamás rágal-
mazó szórólapja miatt. 

MINDSZENT 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Rágalmazásnak és lejárató 
kampánynak tartja Hevesi Ist-
ván, a mindszenti víziköz-
mű-társulás elnöke azt a szó-
rólapot, amely még a válasz-
tások előtt került utcára. He-
vesi Tamás egykori jegyző pol-
gármesterjelöltként készített 
kiadványának tartalma miatt 
ügyvédhez fordult a társulás 
elnöke. 

- Minősíthetetlen és szá-
momra érthetetlen megállapí-
tások olvashatók a szóróla-
pon. Annál is inkább, mert 
Hevesi Tamásnak jegyzőként 
tudnia kellett, hogyan végzi a 
társulás a munkáját. Az, hogy 
közel 20 millió forintot min-
den szerződés nélkül átad-
tunk volna az önkormányzat-
nak azért, hogy a város anyagi 
helyzetén javítsunk, nem 
igaz. A szabályokat betartva 

Ingyentelek 
és gyűjtés 
Devecsernek 
MAKÓ 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Velnök utcai közművesített 
telkek közül egyet ajánljon fel 
a város a Devecser környéki 
vörösiszap-tragédia által súj-
tott valamelyik családnak 
- ezt fogja javasolni Búzás Pé-
ter makói polgármester az új 
képviselő-testület alakuló ülé-
sén pénteken. Az önkormány-
zat fölvette a kapcsolatot a ká-
rosultakat segítő szervezetek-
kel, és kéri a makóiakat, hogy 
ha tudnak, elsősorban pénz-
adománnyal, illetve tisztító-
és fertőtlenítőszerekkel, törül-
közővel, védőruhával és men-
tőfelszereléssel segítsenek. Az 
adományokat az Egyesített 
Népjóléti Intézmény Családse-
gítő és Gyerekjóléti Szolgála-
tának telephelyére (Deák Fe-
renc utca 57.) várják. A fel-
ajánlott javakat jövő pénteken 
juttatják el a bajba került tele-
pülésekre. A makói önkor-
mányzat e célra létrehozott 
számlájának száma: 
12069000-01103144-04100009. 
A pénzadományt átutalással 
vagy a helyi Raiffeisen-fiók-
ban személyesen lehet befi-
zetni. A kormány által létre-
hozott Magyar Kármentő Alap 
számlaszáma (belföldi utalás-
nál): 11794022 22222222. 

A mindszenti Családsegítő 
és Gyermekjóléti Szolgálat is 
adománygyűjtést szervez. Gu-
micsizmát, gumikesztyűt, 
egészségügyi maszkot, védő-
szemüveget, overallt, vödröt, 
szemeteszsákot, ruhákat, tisz-
tálkodási szereket, tartós élel-
miszereket vár az okmányiro-
da épületében Borsi Imréné és 
Bubori Mónika. Az adományo-
kat ezen a héten szombaton és 
október 23-án szállítják el Ko-
lontárra. 

A FIDESZ-KDNP-FRAKCIÓNAK KÉT VÁROSATYÁT KELL MAGA MELLÉ ÁLLÍTANIA 

Újragondolják a fizetős 
parkolást Szentesen 

gazdálkodunk a pénzzel. Az 
említett összeget is csak a tár-
sulás dolgaira, mint például 
az áfa befizetésére vagy önerő 
biztosításra használtuk fel 
- jelentette ki Hevesi István. 

A társulás elnöke szerint a 
többmilliárdos pályázati se-
gítséggel megvalósuló beru-
házás mozzanatait rendszere-
sen ellenőrzi a felügyeleti 
szerv, és nem talált kivetniva-
lót. Hevesi István azt mondta, 
ott kellett volna lennie az egy-
kori jegyzőnek a víziköz-
mű-társulás ülésein, és akkor 
tisztában lenne azzal, hogy mi 
a helyzet. Megjegyezte: nem 
először próbálják kikezdeni 
működésüket. Több bírósági 
per is volt már emiatt, és 
egyetlenegyszer sem találtak 
szabálytalanságot. Most vi-
szont fordult a kocka - fogal-
mazott Hevesi István -, mert a 
társulás fordul bírósághoz a 
szórólap tartalma miatt, és 
esze ágában sincs Hevesi Ta-
más nyomására lemondani az 
elnöki posztról. 

Szerettük volna megkér-
dezni minderről Hevesi Ta-
mást - aki egyébként az új 
testületbe képviselőként ke-
rült be. Megkeresésünkre azt 
mondta: egyelőre nem akar 
semmit hozzáfűzni a víziköz-
mű-társulás ügyéhez. 

Plakátszüret 
a Societasszal 
SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Societas Szegedi Szervezete 
közös plakátszedő akciót hir-
det október 15-én, pénteken 
16 órától, amelyre minden 
pártot, ifjúsági és civilszerve-
zetet, valamint Szeged város 
lakóit invitálják. Céljuk: az 
Aradi vértanúk teréről kiin-
dulva közös erővel megtisztí-
tani utcáinkat, tereinket. Az 
akcióval kapcsolatban a je-
lentkezéseket a szeged@soci-
etas.hu e-mail címre vagy a 
70/563-9686-os telefonszámra 
várják. 

A Mars téri piac kívül-belül megújult a projekt részeként, FOTÓ: KARNOK CSABA 

Egy-két napja van Szegednek arra, hogy megegyezzen az érintett 
Mars téri kereskedőkkel, különben nem folyósítják az uniós tá-
mogatást a rekonstrukcióhoz - nyilatkozta a Nemzeti Fejlesztési 
Ügynökség elnöke. Botka László polgármester szerint a telek tu-
lajdoni lapja tiszta, s ha nem írják alá a támogatási szerződést, az 
Európai Bizottsághoz fordul. A kereskedők hajlanak a peren kívüli 
megegyezésre. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az egyik szegedi hírportálon 
tegnap Petykó Zoltán, a 
Nemzeti Fejlesztési Ügynök-
ség (NFÜ) elnöke kijelentet-
te: könnyen meglehet, hogy 
az önkormányzat nem juthat 
hozzá ahhoz az uniós forrás-
hoz, amelyből a belváros-re-
konstrukciós projektet meg-
valósítja. Mint ismeretes: 
Szeged 3,3 milliárd forintból 
újítja fel a belvárost - a Re-
ök-palota előtti tértől a Gu-
tenberg utcán át egészen a 
Mars térig -, ebből a pénz-
ből 2,1 milliárd az uniós tá-
mogatás. A lehíváshoz nél-
külözhetetlen támogatási 

szerződést azonban még 
nem írta alá az NFÜ. 

Petykó Zoltán a következő-
ket mondta: „Nem írhatjuk alá 
a szerződést, hiszen a város 
nem teljesítette a Mars téri in-
gatlan vonatkozásában a pá-
lyázat feltételeit, nem felel 
meg az uniós előírásoknak. A 
fejlesztési ügynökség lépés-
kényszerbe került, hiszen a te-
rület továbbra sem per-, igény-
és tehermentes. Alig egy hete 
több kereskedő levélben erősí-
tette meg, hogy továbbra is 
fenntartják követeléseiket az 
önkormányzattal szemben, a 
per pedig folyamatban van. Az 
NFÜ-nek nincs választási, 
mérlegelési lehetősége! Ha 
egy-két napon belül nem 
egyeznek meg a felek, nem jel-

zik nekünk, hogy per-, igény -
és tehermentes a Mars tér, s 
nem zárják le a pert, akkor ér-
tesítjük az önkormányzatot, 
hogy nem áll módunkban alá-
írni a szerződést, illetve folyó-
sítani a pénzt, s részünkről le-
zárjuk az ügyet." 

Botka László, Szeged pol-
gármestere arról tájékoztatta 
lapunkat, hogy tegnap levelet 
írt Petykó Zoltánnak: ebben 
tájékoztatást kért a támogatá-
si szerződés elhúzódásának 
tényleges indokairól. A levél-
ben Botka részletezte, hogy a 
Mars téri, városi tulajdonú in-
gatlan milyen bejegyzéseket, 
úgynevezett széljegyet tartal-
maz. - Ezek egyike sem olyan, 
amelyik az igény- vagy per-
mentesség tényét felülírná 
- mondta a polgármester. 

Az NFÜ elnökének írt levél 
azt is tartalmazta, hogy 
amennyiben Botka László 
nem kap kielégítő választ, az 
önkormányzatot ért anyagi és 
erkölcsi kár miatt egyrészt bí-
rósághoz, másrészt az Európai 

Bizottság Regionális Fejleszté-
si Biztosához, Johannes Hahn-
hoz fordul. 

A kereskedők peren 
kívül megegyeznének 
Ugyancsak tegnap szerkesztő-
ségünk levelet kapott a város-
sal perben álló kereskedőktől, 
akik azt írták: „Annak érdeké-
ben, hogy Szeged városa meg-
kapja az EU-s támogatást, s 
hogy a kívánt összeg mihama-
rabb megérkezzen, alulírottak 
nyilatkozunk, hogy (...) a Sze-
ged, Mars téri területtel kap-
csolatos perfolyamatát, vala-
mint igényeinket visszavonjuk, 
amennyiben Szeged Megyei 
Jogú Város és közöttünk peren 
kívüli megegyezés születik 
(...) Mindannyian tudjuk, hogy 
a kívánt támogatási összeg 
(...) segítené Szeged város 
költségvetését, így előadjuk, 
hogy az ügynek politikai sze-
replői és bűnbakjai nem kívá-
nunk lenni." 

hattagú Fidesz-KDNP-frakci-
ónak - ahol a listás mandá-
tum sorsáról továbbra sem 
született döntés - csak két vá-
rosatyát kell maga mellé állí-
tania, és teljesítheti választá-
si ígéretét. 

- Képviselői indítványként 
az elsők között terjesztjük elő, 
hogy jövő évtől számolják fel 
a fizetős parkolási rendszert 
Szentesen. A megszüntetés 
mellett teljes mellszélességgel 
kiállunk - mondta lapunknak 
Halmai István. A keresztény-
demokrata politikus szerint a 
helyi vállalkozások számára 
nagy segítséget jelentene en-
nek a tehernek az eltörlése, és 
újra felpezsdülhetne a keres-
kedelmi forgalom a városköz-
pontban. 

- A kisvállalkozások hal-
doklanak a belvárosban, ezért 
mindenképpen felül kell vizs-

gálni a jelenlegi rendszert. Az-
zal is tisztában vagyunk, hogy 
a fizetős parkolás munkahe-
lyeket ad Szentesen, illetve 
némi bevételt is jelent a város-
nak, de ezekkel együtt is érde-
mes lenne újragondolni az 
övezet határait és a díjakat -
nyilatkozta lapunknak Szabó 
Zoltán, a Jobbik listás mandá-
tumot szerzett képviselője. 

- A megszüntetés nem in-
dokolt, de a rendszer felül-
vizsgálata igen - jelentette ki 
Horváth István. A Pálmások 
Szövetségének képviselője 
korábban ellenezte a fizetős 
övezet bővítését, később ked-
vezményeket kért az ott élők-
nek, de ezt nem támogatták 
elegen. 

Megpróbáltuk tegnap meg-
szólaltatni Szirbik Imre pol-
gármestert is, de nem tudtuk 
elérni. 

Többségben vannak az új kép-
viselő-testületben azok, akik 
megszüntetnék, vagy legalább 
felülvizsgálnák a fizetős parko-
lási rendszert Szentesen. Akár 
már januártól módosulhat a fi-
zetős övezet és a parkolási díj. 

SZENTES 
BÍRÓ DÁNIEL 

Idén még biztosan fizetni keit a parkolásért Szentes központjában 
- jövőre viszont változhat a helyzet. A SZERZŐ FELVÉTELE 

Megszüntetjük a fizetős par-
kolást - ígérték választási 
kampányukban a Fidesz-
KDNP szentesi jelöltjei. Bár 
nem szereztek többséget a 
polgármesterrel együtt 15 ta-
gú döntéshozó testületben, 
nem kell különösebb mate-
matikai tudás ahhoz, hogy ki 
lehessen jelenteni: az önkor-
mányzat összetétele lehetősé-
get nyújt arra, hogy ez a ja-
vaslat napirendre is kerüljön 
a városháza üléstermében. A 


